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[lhaH ypoka

1. N3yun maTtepmuan: cnanabl 3-9.

2. 3anuwmn npuMmepsl: cnanabl 8-9.

3. OTnpasb MHe peweHne N2 46.1(a),
46.2(a),46.3(a).

4. O. 3. N246.1-46.3(B).
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B e HenpepbiBHasA Ha
oTpe3ke [a;b]
dyHKUMA
npuHNUMaerT Ha
3TOM OTpe3Ke
HanbosbLiee H
HanMeHblLuee

SHa4eHWHsl.
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Teopop Bunobrenbm
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Ecnu ¢pyHKuuna y = f(x) Ha oTpe3ke [a; b] umeeT nULLb OAHY
CTauMOHapPHYI0 TOYKY M OHa ABMSIETCA TOYKOU MaKcumMyma
(MMHMMYMa), TO B 3TOU TOUYKEe (PYHKLUA NPUHNMaET Hanbonbluee
(HaMMeHblUee) 3HaYeHune

fmax = fHan6. fmin = fHanMM. na otpeske [a; b]




Hambonbuwero (HaMmMeHbLWEro) 3Ha4YeHus
HenpepbiBHaA Ha [a; b] dyHKUuua apocTturaetr nmbo Ha
KOHLUaX oTpe3ka, 1mbo B CTaLuMOHaPHbIX

(kpuTHUYeEecKkMx) ToUKax, sieXxawmx Ha 3TOM OTpes3Ke.
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AHFOpMTM HaxoXxaeHus HanbornbLuero u
HaunMeéHbuero 3Ha4yeHus CbYHKLIMM Ha [a;b]

dbyHKUMN Ha nHTepBane (a; b); r
Bbluncnntb 3HaYeHna pyHKUMU B HAUOEHHbIX

TO4YKaxX U Ha KOHUAX OTpe3Ka, T.e.BTOUYKax x =a wu

X = b, -
Cpenu Bcex BbIYUCIIEHHbIX 3Ha4YeHNAX (pyHKUNN :

BblOpaTb HanbonbLee U HaMMeHbllee
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Haintu Hanbonbluee U HauMeHbLLee 3HaYeHue
= 3 i
chyHK LUK f(x)= x"-»; HA OTpe3Ke »_5' 2J.
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Hurepsaay ( —; : 2) NPUHALJIEHAT OJHA CTALHOHAPHAS
\

Touka x, = 1, f(1) = 4.

3) Ha uncen 6 é, 9 é A 4 gapboremee 9 .2!-, HANMEHbLIIISE 4,

Oreer Hauboabmee anaueHme QyHKnuM pasHO 9 %.
HANMeHbInee 4.



Haiiante HaHO oJbIlee H HaHMeHbIIIee 3Ha' eHIHA (l)yHKLIHH
3

X
J(x) = ?+x2 —3x -2 Ha otpeske [- 2:2].

PereHne.
D(f)= R, 3HauaT 14 HeTp ephIBHA Ha PacCMaTpPHBaeM OTPE3KE.
YHKLIE Tpeg 1 T} T}
. HafimeM KpHTHMeCKHe TOUKH PyHKIpn: [ (x)=x° + 2x -3
- 2 - o —
f'(x)=0.ecm x°+2x—3=0 _orcroma X=—3 um ¥Y=1.
x = —3 He JIe;KHT Ha PacCMaTpHBaeM OTpPesKe.

. Haiimem 3Hau1eHHA (l)yHKLIHH Ha KOHIIaX OTpe3Ka HB KpH’l‘H‘IeCKOﬁ TOYIKE,
JIesKaleH Ha 3TOM OTpeE3KeE.
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. BpiOepeM H3 NOIyYeHHBbIX 3Ha4eHHIH HaHOOoIbIIIee H HaHMeHbIIIee:
1 2
max 7 (x)= f(=-2)=5= mun 7 (x 1)=-3—
nax f(5) = f(-2)=55 w pin S = 1) =-33

[-22]

1
O1BET: 5 3 - HaHO OMbIIIee, a ~ -5 - HaHMeHbIllee 3Ha1eHHA (l)yHKLIHH Ha

oTpeske [-2:2].




